

Déclaration de confidentialité

Je déclare par la présente que je traiterai toute information reçue au cours de l'exécution de [nom du contrat en vertu duquel la personne aura accès à des informations confidentielles] du [date du contrat] (ci-après : Contrat) de façon confidentielle et ne divulguerai pas de telles informations à des tiers, sauf dans les cas prévus par la présente Déclaration, par les documents de [nom de l'organisation] ou par le droit applicable.

J'utiliserai toute information reçue au cours de l'exécution du Contrat uniquement aux fins énoncées dans le Contrat.

Je traiterai de façon particulièrement confidentielle toute information reçue par écrit ou oralement, qu'elle soit technique, commerciale, juridique, organisationnelle, personnelle ou toute autre information qui pourrait entraîner des dommages à [nom de l'organisation] en cas de divulgation à des personnes non autorisées, indépendamment du fait que l'information soit classée confidentielle ou non.

Je ne partagerai les informations confidentielles qu'avec des personnes autorisées de [nom de l'organisation] aux fins de l'exécution du Contrat.

Je reconnais les informations confidentielles conformément à [nom de document définissant la façon de gérer des informations confidentielles].

Je m'engage à coopérer avec les autres personnes des Trésoreries du Contrat, [nom de l'organisation] pour assurer la confidentialité des informations et le respect des lois de l'organisation.

Je m'engage à respecter les lois de mon pays et à ne divulguer aucune information confidentielle à des personnes non autorisées, y compris les agences gouvernementales, gouvernementales ou militaires de réglementation, ou les agences de renseignement ou de sécurité des informations confidentielles. Les informations confidentielles [nom de l'organisation] en tant que

si ce n'est en vertu de toute obligation imposée dans la présente Déclaration, conformément à [nom de l'organisation] conformément aux lois et règlements d'un telle nation.

[nom de l'organisation] en tant que

les obligations de confidentialité imposées dans la présente Déclaration de confidentialité seront en vigueur même après l'expiration du Contrat.

Je m'engage à ne divulguer aucune information confidentielle [nom de l'organisation] en tant que [nom de l'organisation] en tant que

Nom de l'organisation : _____

Nom : _____

Date : _____

Signature : _____

Commented [AES1]: La Déclaration doit être signée par l'ensemble des employés de l'organisation, ainsi que par tous les

Commented [AES2]: La personne responsable des questions

Commented [AES3]: Indiquez le nom de votre organisation.

Commented [AES4]: Indiquez le nom de votre organisation.

Commented [AES5]: Doit être supprimé si cette Déclaration de

Commented [AES6]: Indiquer le nom du document où est définie la façon de gérer des informations classifiées.

Commented [AES7]: Si cette Déclaration de confidentialité est signée par les employés, remplacer ce texte par :

Commented [AES8]: Indiquez le nom de votre organisation.

Commented [AES9]: Indiquez le nom de votre organisation.

Commented [AES10]: Par ex. exclusions du traitement

Commented [AES11]: Indiquez le nom de votre organisation.

Commented [AES12]: Si cette Déclaration de confidentialité est signée par les employés, remplacer par "Titre du poste".